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Ασήκωτες ευθύνες σε 20 αστυνομικούς για τα 
θύματα του Μεταξά
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Οι ευθύνες είναι ασήκωτες για σειρά μελών της Αστυνομίας που είτε παρέλειψαν 
να διερευνήσουν ενδελεχώς τις καταγγελίες για τις εξαφανίσεις

Παραδίδεται κατά πάσα πιθανότητα σήμερα το πολυαναμενόμενο πόρισμα των 
ποινικών ανακριτών σχετικά με τον τρόπο που έτυχαν χειρισμού από πλευράς 
Αστυνομίας, οι καταγγελίες για ελλείποντα πρόσωπα που έπεσαν θύματα του 
καταδικασθέντα Νίκου Μεταξά.

Σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας “Φιλελεύθερος”, οι ευθύνες είναι 
ασήκωτες για σειρά μελών της Αστυνομίας που είτε παρέλειψαν να διερευνήσουν 
ενδελεχώς τις καταγγελίες για τις εξαφανίσεις, είτε δεν έπραξαν καν τα 
απαραίτητα, με οδυνηρά αποτελέσματα.

Στο πόρισμα, που αποτελείται από 350 σελίδες και πλέον, επιρρίπτονται ευθύνες 
σε περίπου 20 αστυνομικούς διαφόρων βαθμίδων, κυρίως μέλη των ΤΑΕ που 
ασχολήθηκαν με τη λήψη και διερεύνηση των καταγγελιών. Όπως είμαστε σε θέση 
να γνωρίζουμε εντοπίζονται ευθύνες σε:

Αστυνομικούς της πρώτης γραμμής που ανέλαβαν να εξετάσουν το παράπονο για 
τις πέντε περιπτώσεις εξαφάνισης εφτά προσώπων.
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Επικεφαλής των τμημάτων στα οποία υπηρετούσαν, δηλαδή τα ΤΑΕ και
Στους αξιωματικούς που επόπτευαν των ερευνών ή που καθηκόντως εξέτασαν 
τους φακέλους και δεν παρενέβησαν.
Έχουν διαπιστωθεί κατά τις έρευνες των τεσσάρων ποινικών ανακριτών, τραγικά 
λάθη κατά τη διερεύνηση των καταγγελιών για εξαφάνιση γυναικών, αφού σε 
κάποιες περιπτώσεις δεν εξέτασαν ούτε καν τα τηλέφωνα των θυμάτων αν 
λειτουργούσαν, ενώ σε μια περίπτωση έκαναν μέχρι και τρεις μήνες από την ημέρα 
της καταγγελίας να πάρουν καταθέσεις από οικείους. Όλα τα ευρήματα από την 
πολύμηνη έρευνα θα παραδοθούν σήμερα στον πρόεδρο της Ανεξάρτητης Αρχής 
Ισχυρισμών και Παραπόνων Κατά της Αστυνομίας, Αντρέα Πασχαλίδη. Πάντως, 
κατά τις έρευνες έχουν ληφθεί πέραν των 200 καταθέσεων από εμπλεκόμενους 
αστυνομικούς και συγγενείς των θυμάτων.

Μετά την παραλαβή του πορίσματος, ο κ. Πασχαλίδης, αφού μελετήσει την έρευνα 
και την έκθεση που θα λάβει από τους τέσσερις ποινικούς ανακριτές, θα υποβάλει 
στην Αρχή τα δικά του σχόλια και εισηγήσεις μαζί με το πόρισμα. Στη συνέχεια, η 
Αρχή με τη σειρά της θα αποστείλει το πόρισμα μαζί με τα δικά της σχόλια στον 
Γενικό Εισαγγελέα, ώστε να διαπιστώσει αν προκύπτουν πειθαρχικά ή/και ποινικά 
αδικήματα. Ο Γενικός Εισαγγελέας θα έχει και τον τελικό λόγο για το ποιοι και για 
ποια αδικήματα θα διωχθούν.

Eπανειλημμένα ο πρόεδρος της Αρχής, πρώην δικαστικός Α. Πασχαλίδης, είχε 
τονίσει ότι δεν θα κουκουλωθεί η υπόθεση και οι ευθύνες θα αποδοθούν. Η ομάδα 
των ποινικών ανακριτών αποτελείται από τους Άθω Κανναουρίδη, Χριστίνα 
Σκουλιά, Λεωνίδα Χατζηπέτρου και Ευανθία Χαραλάμπους, που διορίστηκαν με 
σκοπό τη διεξαγωγή ποινικής/πειθαρχικής ανάκρισης σε σχέση με τον τρόπο που οι 
κατά καιρούς υποβληθείσες καταγγελίες αναφορικά με ελλείποντα πρόσωπα, 
έτυχαν διερεύνησης και/ή αντιμετώπισης και γενικά χειρισμού από πλευράς 
Αστυνομίας, στην υπόθεση του κατά συρροή δολοφόνου.

 

 

Πηγή: dialogos.com.cy

 

 

https://dialogos.com.cy/asikotes-eythynes-se-20-astynomikoys-gia-ta-thymata-toy-metaxa/#

